
Company Number Maker Name Head Circ. Total Height Body Shelf SFGW Head Blank Bisque

Byron B-104 a Steiner A-9 Juliana (4) 7 3/8"  14" B-413 13-2 1-3-B 13-1 28-1 $15.00 $30.00 

Byron B-526 a A Marque A Marque 12 Georgina (2) 6 1/2" 10 1/2" B-532 1-3-B 20-3 $15.00 $30.00 

Byron B-404 a A. Marque Annette A Marque (3) 10" 19 1/2" B-404 9-4 5-5-B 30-5 $20.00 $40.00 

Seeley S-169 A. Marque A. Marque 10" 18" NA 5-4-B $22.50 $40.00 

Seeley S-152 A. Marque A. Marque III Milette (2) 6 1/4" 10” FB8S 27-2 5-4-B $15.00 $30.00 

Seeley S-142 A.Marque A.Marque 2 (2) A9142 Arms 6 3/4" 12 1/2" NA 5-4-B 31-3 $17.50 $35.00 

Seeley S-143 A.Marque A.Marque 1 (2) A9143 Arms 8 1/4" 14 1/2" NA 5-4-B $20.00 $40.00 

BEC BEC-208 All -Bisque All-Bisque Baby 4 3/4” 5” PB 33-3 $17.50 $35.00

Byron B-389 abcd All -Bisque French Wrestler 102 “Gilda” All-Bisque 5 1/2” 7 1/2” NA 30-4 $25.00 $50.00

BEC BEC-322 All -Bisque All-Bisque Boy (2) NA 6 1/4” PB 9-2 35-5 $25.00 $45.00

Byron BH-1300 All -Bisque One Penny Doll 73/4 NA 2 7/8” NA 30-2 $8.00 $16.00

Byron BH-1301 All -Bisque Dollhouse Pin Doll NA 3 1/4” NA 30-2 $10.00 $20.00

Byron BH-1302 All -Bisque Kestner Princess 83 125 16 ½ NA 6” NA 30-2 $15.00 $30.00

Byron BH-1303 All -Bisque Kestner IVP 602 310 NA 4 1/2” NA 30-2 $12.00 $24.00

Byron BH-1304 All -Bisque 1302 Germany NA 4” NA 30-3 $12.00 $24.00

Byron BH-1305 All -Bisque Kestner 208 8 NA 7 3/4” NA 30-2 $17.50 $35.00

Seeley S-463ST All -Bisque “Dandelion” NA NA NA 31-2 $27.50 $40.00

Seeley S-474ST All-Bisque Faberge 2 1/2" 5" NA 28-2 $25.00 $50.00 

Seeley S-475ST All-Bisque Periwinkle 2 3/4" 5 1/2" NA 28-2 $25.00 $50.00 

Seeley S-473ST All-Bisque Belladonna (2) 3 3/4" 7" Tall NA 27-2 18-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-462ST All-Bisque Honeysuckle 3" 5" Tall NA 18-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-457ST All-Bisque Bluebell 4 1/2" 7" Tall NA 18-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-464ST All-Bisque Forget-Me-Not 4 1/4" 5 1/2" Tall NA 18-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-460ST All-Bisque Primrose 4 3/4" 7 1/4" Tall NA 18-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-458ST All-Bisque Buttercup 5" 8 1/4" Tall NA 18-1 $25.00 $50.00 

Byron BH-903 All-Bisque Lorna All-bisque (2) NA 6" Bisque 13-1 23-3 $15.00 $30.00 

Seeley S-373ST All-Bisque Rose NA NA NA 14-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-435ST All-Bisque Kestner Robie Marked 589 (2) NA 7" Tall NA 14-1 31-2 $25.00 $50.00 

Seeley S-443ST All-Bisque Sarah (2) NA 8" Tall NA 5-3-A 31-2 $25.00 $50.00 

Seeley S-445 All-Bisque Sailor Boy NA 3 1/2" Tall NA 14-1 $20.00 $30.00 

Seeley S-446 All-Bisque Eric NA 3 1/2" Tall NA 14-1 $20.00 $30.00 

Seeley S-449 All-Bisque Marnie 257-14 NA 4 3/4" NA 28-3 $20.00 $30.00 

Seeley S-459ST All-Bisque Sweet Pea (2) NA 8 3/4" Tall NA 14-1 31-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-461ST All-Bisque Sweet William NA 6 3/4"Tall NA 14-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-453ST All-Bisque Heubach Elsbeth (2) NA 7 1/4" Tall NA 5-4-A 31-2 $25.00 $50.00 

Byron B-346 a Armand Marseilles A & M 1894 Joanna (2) 10 1/4" 19" B-396 1-3-A 30-4 $20.00 $40.00 

Seeley S-236 Armand Marseilles Baby Minnit A & M 971 10 1/4" 14" Tall BB11.5S 19-1 $22.50 $40.00 

Byron B-112 a Armand Marseilles AM 351 Dream Baby Nancy 10" 14" B-112 28-3 $20.00 $40.00 

Byron B-225 a Armand Marseilles A. M. 390 N Allison 10" 19" B-396 30-3 $20.00 $40.00 

Byron B-250 a Armand Marseilles A985M Baby Beth (2) 10" 15" B-415 21-4 30-3 $20.00 $40.00 

Byron B-525 a Armand Marseilles AM 231 Fany (2) 10" 18" B-117 6-3 13-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-054 Armand Marseilles Queen Louise 10" 20” GB16S 19-1 $22.50 $40.00 

BEC BEC-125 Armand Marseilles AM Germany 351/8K 14” 20” HI-1 Body 34-4 $25.00 $50.00

BEC BEC-061 Armand Marseilles A M 19 19 1/4” 40” 30” Body 35-4 $40.00 $70.00

Byron B-371 a Armand Marseilles AM 243 Googly Brenda (2) 6 1/4" 9 1/2" B-354 14-3 30-3 $15.00 $30.00 



Byron B-354 a Armand Marseilles A.O.M. Googly Just Me II (3) 6" 10" B-354 14-3 6-4 27-2 $15.00 $30.00 

Seeley S-024 Armand Marseilles A&M 323Googly Isabel 7 1/2" 12” GB-8 28-5 $17.50 $35.00 

Byron B-351 a Armand Marseilles A.O.M. 310 “Just Me” 7 1/2” 12 1/2” B-105 30-4 $20.00 $40.00

Seeley OED-3046 Armand Marseilles Dream Baby (2) OED 3006 8" NA CB 14-1 23-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-219 Armand Marseilles A&M Dream Baby 8" NA BB8.5S 28-5 $20.00 $40.00 

Seeley S-260 Armand Marseilles Bambino Bleuette'e Little Brother NA NA NA 17-2 $20.00 S40.00

Seeley S-9142 A Arms Bru Arms (2) NA NA NA 31-1 $15.00 $25.00

Seeley S-9193 A Arms Bru Arms (2) NA NA NA 31-1 $25.00 $40.00

Seeley S-9224 A Arms Hands (3) NA NA NA 31-1 $10.00 $17.50

Seeley S-9605 Arms Arms NA NA NA 28-5 $10.00 $15.00 

Seeley S-9658M A Arms NA NA NA 31-1 $10.00 $15.00

Seeley S-9659M A Arms NA NA NA 31-1 $10.00 $15.00

Byron B-408 c Arms - Bru Bru Arms NA NA NA 30-5 $10.00 $17.50

Seeley S-9195 Arms and Legs Bru Arms and Legs NA NA NA 5-4-B $20.00 $30.00 

Seeley S-9216 AL Arms and Legs Arms and Legs for “Kiddie Joy” NA NA NA 31-1 $30.00 $45.00

Byron B-680 a AT AT9 Antoinette 10" 17" B-464 6-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-093 AT A9T Desiree  10" 20” FB16S 27-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-032 AT AT 14  Heather 11 1/2" 20” FB17S 14-1 $22.50 $40.00 

Seeley S-345 AT AT11 Celine ALS9345 11 3/4" 22" FB17S 28-2 $25.00 $45.00 

BEC BEC-063 AT “H” Kestner AT 11” 20” FB16S 6-3 $22.50 $45.00

Byron B-259 a AT AT 14 Ramona (3) 12 3/4" 26" B-379 6-3 13-2 30-4 $25.00 $45.00 

Byron B-424 abcd AT AT11 Alicia Head SP Arms Legs (2) 1SP 14-3 12" 22" B-388 9-3 28-1 $22.50 $45.00 

BEC BEC-135 AT AT15 12” 23” 17”Body 33-1 $22.50 $45.00

Seeley S-031 AT AT14  Merilee (4) 13 " 24” FB21.5S 5-5-A 5-4-B 19-2 28-5 $22.50 $40.00 

BEC BEC-060 AT A 15 T 14” 28” 21” Body 23-1 $25.00 $45.00

Seeley S-348 AT Petite AT uses ALB9300 Petite Body (2) 4 3/4" NA FB5.50S 14-1 5-4-B $17.50 $35.00 

Byron B-534 a AT AT11 Claudia 6 1/2" 10 3/4" B-532 1-3-B $15.00 $30.00 

Byron B-543a AT AT 11 Claudia 6 1/2" 10 3/4" B-532 16-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-087 AT A3T Silver Millette (3) 6 1/4" 10” FB8S 27-2 14-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-177 AT A9T II Millette 6" NA FB8S 5-4-B $17.50 $35.00 

Byron B-512 a AT A.T. 11 Viviene (3) 7 1/2" 13 1/2 " B-413 1-3-B 17-2 28-1 $17.50 $35.00 

Seeley S-097 AT A9T Desiree II S9111SP 8 3/4" 18” FB14S 5-3-B $20.00 $40.00 

Seeley S-034 AT AT14 Kittenel 9" 15” FB12S 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-114 Bebe Mascotte Mascotte 8" 14” SFBJ10S 14-1 $20.00 $40.00 

BEC BEC-144 Belton Belton 14 10” 20” 15” Body 33-3 $22.50 $45.00

Seeley S-063 Belton Linda XTR804 7 1/2" 12” SFBJ10S 27-3 $17.50 $30.00 

Seeley SALB-9412 Body Body (2) NA NA NA 31-2 $30.00 Body $50.00

Seeley SALB-9960 Body Baby Body NA 8" NA 17-1 $30.00 $60.00 

Byron B-448 a Bru Bru Jne 9 Jacqueline 10 1/4" 18 3/4" B-447 28-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-059 Bru Bru 11 Shandele II (2) SP9059 AL9103 (Complete) 10 3/4" 20" Tall FB16S 7-1 27-4 31-3 $40.00 $70.00 

Seeley S-126 Bru Bru Columbine (2) A9198Arms S9192 11 1/2" 21" Tall FB16JWS 27-4 17-1 $22.50 $40.00 

BEC BEC-069 Bru Bru Jne R 9 11” 22” FB16JWS 33-3 $22.50 $45.00

Seeley S-058 Bru  Bru 11 Shandele (3) 12 1/4" 24” FB19S 5-5-A 28-2 31-3 $22.50 $40.00 

BEC BEC-080 Bru Bru Jne R (2) 16' 30” 25” Body 23-1 33-3 $30.00 $60.00

Seeley K-252 Bru Smiling Bru 4 1/2" 8" LB6.50S 17-2 $15.00 $30.00 

Seeley S-350 Bru Petite Bru 4 3/4" NA FB5.50S 5-4-B $17.50 $35.00 



Seeley S-376 Bru Smiling Bru   5 3/4" NA LB90S 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-094 Bru Bru 11 Shandele IV Millettte 6" 10” FB8S 14-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-191 Bru Smiling Bru II A9175Arms S9191SP (Complete) 7 1/2" 17" Tall LB15S 5-4-B $35.00 $$60.00

Byron B-116 a Bru  Bru Jne 9 Mitzi (3) 7" 12" B-495 27-2 28-1 30-3 $17.50 $35.00 

Byron B-522 a Bru Crescent Bru Georgette 8 7/8" 13 1/2" B-413 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-190 Bru Smiling Bru Leone S9190SP A9107 8.3/4" 20 1/4" Tall NA 27-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-125 Bru Bru 7 Fleurette 8" 15” FB12S 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-065 Bru Bru Shandele III SP 9111 9" 15" Tall FB14S 5-3-A $20.00 $40.00 

Byron B-631 a Bru Bru 13 Althea 10 1/2" 19" B-447 28-3 $22.50 $40.00 

Byron B-256 a Bru Crescent Bru Leslie (2) 11 1/2" 22" B-388 13-1 30-3 $22.50 $45.00 

Byron B-400 a Bru Bru Jne 13 Casimer Colette  (4) 13 3/4" 28" B-400 5-5-B 6-3 16-1 30-5 $25.00 $50.00 

Byron B-524 a Bru Casimir Bru 13 (2) 7 3/4" 13 1/2" B-413 1-3-B 17-2 $17.50 $35.00 

Byron B-606 abc Bru Nursing Bru Head, SP, Arms 7" 11 1/2" B-495 6-3 $35.00 $55.00 

Byron B-246 a Bru Bru Jne Regina (3) 8 1/2" 14" B-413 1-3-A 28-1 30-3 $17.50 $35.00 

Byron B-157 a Bru Bru Jne 8 (3) 9 1/4" 16" B-157 13-2 28-1 30-4 $20.00 $40.00 

BEC BEC-093 Bruno Schmidt B.S.W. 19 (In a Heart) 15” 32” 26” Body 33-2 $27.50 $50.00

Seeley S-136 Bruno Schmidt Oriental Miss Chi  (2) 7 1/2" 15” LB13S 19-1 28-5 $20.00 $40.00 

BEC BEC-412 Century Century Doll Germany 275/nA Flange Neck 11 1/4” 15” CB 33-3 $25.00 $45.00

Seeley S-882 D.A.G. San Mateo 1996 Ruby NA NA NA 11-3 $15.00 $30.00 

Seeley S-154 Danel & Cie Paris Bebe Danielle 11 1/4" 22” FB16JS 5-5-A $22.50 $40.00 

Seeley S-153 Danel & Cie Paris Bebe Danielle I (2) 13 1/4" 27” FB21.5S 27-4 31-4 $25.00 $45.00 

BEC BEC-202 Dionne Quintuplets Dionne Quintuplets Straight Legs Complete 10 1/4” 14” PB 22-3 $27.00 ea $50.00 ea

BEC BEC-203 Dionne Quintuplets Dionne Quintuplets Bent,Straight Legs Complete 8 1/4” 9” PB 22-3 $25.00 ea $50.00 ea

Seeley SC-335a Doll Eyes Doll Eyes 10/12mm 14/16mm 18/20mm NA NA NA 31-1 $2.00 pair $3.00

BEC BEC-313 Doll House Doll House Girl with Underwear NA 4 3/4” PB 35-3 $20.00 $35.00

Seeley S-503 Doll House K&R 114 Pouty Head arms Legs NA 5" CB 27-2 $8.00 $15.00 

Byron B-451 Doll Pins K & R 114 Pouty NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-452 Doll Pins SFBJ 236 Laughing Jumeau NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-453 Doll Pins JDK 221 Googly NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-454 Doll Pins SFBJ 252 Pouty NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-455 Doll Pins 310 Just Me NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-456 Doll Pins AM Googly NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-457 Doll Pins Kestner Princess 125 NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Byron B-458 Doll Pins Tiny Bye-lo NA NA NA 30-2 $4.00 $8.00

Seeley SC-335 Doll Teeth Teeth NA NA NA 27-2 $2.00 $3.00 

Byron B-368 a Einco Heubach Googly  (3) 9" 16" B-117 17-1 28-1 30-4 $20.00 $40.00 

Byron B-445 abcd F.G. F. Gautier 4 Anita 6 1/8" 15" H,SP,A,L 1-3-B $35.00 $55.00 

Byron B-513 a F.G. F.G. 4 Celeste (3) 8" 13 1/2" B-413 1-3-B 17-2 30-4 $17.50 $35.00 

Seeley S-076 FG Jean Claude IV 10 1/2" 18” FB14S 27-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-070 FG Claudette III 11 1/2" 21” FB16JS 27-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-127 FG Yvonne FG11 (2) 11 3/4" 21” FB16JS 27-3 17-1 28-5 31-4 $22.50 $40.00 

Seeley S-067 FG Claudette II 13" 24” FB19S 27-3 $25.00 $40.00 

Seeley S-018 FG Claudette FG6 (2) 15 1/4" 30" FB230S 29-1 31-5 $30.00 $50.00 

Seeley S-017 FG F.G. Jean Claude 16 1/4” 30” FB24S 31-4 $35.00 $65.00

Seeley S-091 FG FG3 Lana Millette 6 1/4" 10” FB8S 5-4-B $15.00 $30.00 

Seeley S-109 FG French Fashion Gaultier Use Paris Lady Arms,legs 6 3/4" 15” CB 5-4-B $17.50 $35.00 



Seeley S-380 FG FG 90 6" NA LB90S 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-145 FG Mlle. Florence II 8" 18” LB15S 24-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-134 FG “Mlle Florence” 9 1/4” 20” FLB16S 31-3 $20.00 $40.00

BEC BEC-077 French Fashion Unmarked Fashion 15 1/2” 30” 25” Body 33-2 $25.00 $45.00

Seeley D.A.G. 2013 French Fashion Eugenie Head / SP  Arm Mold DAG2013A 5 1/2" 13 3/4" LB 17-2 $35.00 $60.00 

Seeley D.A.G.2011 French Fashion “Lily” French Fashion 5” 11 1/2” LB90S 31-2 $17.50 $35.00

Byron B-446 abcd French Fashion French Fashion 4 Nanette 6 1/4" 15" H,SP,A,L 1-3-B $35.00 $55.00 

Seeley SALB-9200 French Jointed French Millette Body (2) NA 7 1/2” NA  14-1 28-3 $25.00 Body $50.00 

Byron B-128 a George Borgfeldt GB Germany Geila 10 1/2" 22" B-128 13-1 $20.00 $40.00 

BEC BEC-404 Georgene Averille Georgene Averille Flange Neck 10 1/2” 14” CB 33-3 $25.00 $45.00

Seeley OED-3035 German Body 21.5” Child Body Comparible to GB21S NA NA NA 32-4 $60.00 $120.00

Seeley OED-3058 German Body 16” German Body NA NA NA 32-3 $50.00 $100.00

Seeley OED-3071 German Body German Body Comparible to GB18.5S NA NA NA 32-2 $55.00 $110.00

Seeley SALB-9201 German Jointed German Body NA 7 1/2” NA 14-1 $25.00 Body $50.00 

Seeley SALB-9301 German Toddler 9" Toddler Body Straight Arm and Leg NA 9” NA 23-2 $30.00 Body $60.00 

Byron B-350 a Grace Corey Rockwell Grace (2) 7 1/4" 14" B-104 14-3 10-3 $15.00 $30.00 

Byron B-345 abc Grace Corey Rockwell Grace Corey Rockwell Flange Neck Arms Legs 7 1/4” 12 1/2” CB 30-3 $40.00 $70.00

Byron B-113 a Grace Storey Putnam Large Bye-lo Jennie Head and Hands (2) 10 3/4" 12 1/2" CB 13-1 9-2 $25.00 $40.00 

Seeley S-208 Grace Storey Putnam Rare Bye-lo A9214 10 3/4" 13" NA 27-2 $30.00 $50.00 

Byron B-317 a Grace Storey Putnam Big Bye-lo Elizabeth Head and Hands (4) 14" 17" CB 23-2 20-1 28-3 $35.00 $60.00 

BEC BEC-090 Grace Storey Putnam Grace Storey Putman “Bye-lo” Socket Head 14” 20” HI-1 Body 24-4 $25.00 $50.00

Seeley S-202 Grace Storey Putnam Crying Byelo Hands A9220 (3) 8 1/2" NA NA 9-2 28-3 31-3 $25.00 $45.00 

Byron B-115 a Grace Storey Putnam Small Bye-lo 8" 9 1/2" CB 20-1 $17.50 $35.00 

Byron BH-1069 Grace Storey Putnam All-Bisque Tiny Bye-lo (2) NA 5" NA 13-1 $17.50 $35.00 

Byron B-677 a H 3 H Desiree 9 1/2" 17" B-464 1-3-A $20.00 $40.00 

Seeley S-171 Halopeau 5H (2) 11 1/2" NA FB16JWS 14-1 27-4 $22.50 $40.00 

Seeley S-196 Heinrich Handwerck Heinrich Handwerck S & H 6 1/2 12 1/4" NA GB18.5S 27-3 $25.00 $45.00 

BEC BEC-094 Heinrich Handwerck Heinrich Handwerck 8 (Asian) 14 1/2” 29” 22” Body 33-1 $27.50 $50.00

BEC BEC-081 Heinrich Handwerck Heinrich Handwerck 8 79/19 17” 36” 26” Body 33-2 $35.00 $65.00

Byron B-244 a Heinrich Handwerck Heinrich Handwerck 109-7 (2) 8" 14" B-104 14-3 30-3 $17.50 $35.00 

Seeley OZ008 Heinrich Handwerck Daisy -Jones Mold Heinrich Handwerck 9" 17” GB14SA 17-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-084 Henri Alexandre Phenix Bebe II 8" 15” FB12S 27-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-082 Henri Alexandre Phenix Bebe (3) 9 1/2" 18” FB14S 23-1 27-3 31-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-184 Henri Delcroix Pan III 8 3/4" 15" Tall FB12JS 27-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-182 Henri Delcroix Henri Delcroix “Pan” NA NA NA 31-5 $25.00 $45.00

Seeley S-183 Henry Delcroix Pan II 10 1/4" NA FB14S 28-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-257 Hertel Schwab “Ruby and Jade” Hertel Schwab Twins NA NA NA 31-2 $20.00 ea $35.00

Seeley S-049 Heuabch “Henri” Heubach 9” 12” GB8S 31-3 $20.00 $35.00

Seeley S-132 Heuabch Singing Suzanna II SH AL9408 (Complete) NA 10 1/2"Tall CB 5-3-A $35.00 $55.00 

Byron B-449 a Heubach Gebruder Heubach Pouty 7246 10 3/4" 18 1/2" B-447 16-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-037 Heubach Pouty Billie II 11 1/2" 19” GB15S 21-4 $22.50 $40.00 

Byron B-398 a Heubach Gebruder Heubach Pouty 7246 (3) 12" 22" B-128 16-1 9-3 28-1 $22.50 $45.00 

Seeley S-028 Heubach Pouty Billie (2) 13" 24” GB18.5S 27-3 31-3 $25.00 $45.00 

Seeley S-015 Heubach Winkie (2) 6 1/2" 8" Tall GB650S 14-1 31-3 $15.00 $25.00 

BEC BEC-402 Heubach Heubach Boy Shoulder Head 6” NA CB 33-3 $20.00 $35.00

Seeley S-042 Heubach Arthur (2) 7' 10" Tall GB7S 14-1 31-3 $17.50 $30.00 



Seeley S-010 Heubach Whistler (4) 8 1/2" 14” SFBJ10S 14-1 28-5 31-3 $17.50 $30.00 

BEC BEC-043 Heubach Crying Heubach (Frowning) 8 1/2” 14” SFBJ10S 33-1 $17.50 $30.00

BEC BEC-044 Heubach Heubach (Smiling) 8 1/4” 14” SFBJ10S 33-1 $17.50 $30.00

Byron B-158 a Heubach Gebruder Heubach 320/4 Maureen (3) 8" 12 1/4" B-105 1-3-B 28-1 30-3 $17.50 $35.00 

Seeley S-124 Heubach Singing Suzanna L9605 A9305 (3) 8" 12 1/2" Tall CB 17-1 28-5 31-3 $35.00 $55.00 

BEC BEC-111 Heubach Heubach 7 9 1/4” 18” 14” Body 33-3 $20.00 $40.00

Seeley S-074 Heubach Liselotte  Head/S Arms 9072 9" 16" Tall CB 14-1 $35.00 $60.00 

Seeley S-000 Heubach Laughing Heubach NA NA NA 17-1 $17.50 $30.00 

Seeley S-194 Heubach Heubach “Robert” NA NA NA 31-3 $20.00 $35.00

Seeley S-258 Heubach Heubach Charmer (3) Molded Hat NA NA BB90S 17-1 5-3-B $20.00 $40.00 

Seeley S-340 Heubach Gebruder Argerlich  NA 19" Tall TB145S 14-1 $25.00 $50.00 

Seeley S-341 Heubach Die Schwester (2) NA 20 1/2" Tall GB15S 17-2 31-4 $25.00 $50.00 

Seeley S-360 Heubach Gebruder Argerlich 2 NA 11" SFBJ9S 17-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-361 Heubach Die Schwester 2 NA 14" GB105S 17-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-408 Heubach “June Coquette” Heubach NA 10” NA $20.00 $35.00

Seeley S-471ST Heubach Klara Piano Baby NA NA NA 17-1 $40.00 $75.00 

Seeley S-472ST Heubach Karl Piano Baby NA NA NA 17-1 $40.00 $75.00 

Seeley SC-258 Heubach Lullabye NA NA NA 17-1 $35.00 $60.00 

Seeley SC-275ST Heubach Hansi Piano Baby NA NA NA 5-2-B $45.00 $90.00 

BEC BEC-309 Heubach All Bisque Heubach and Googly (2 Dolls) NA 6 1/4” PB 34-3 $25.00 ea $45.00 ea

BEC BEC-136 Heubach & Kopplesdorf Heubach & Kopplesdorf 407-15 16” 31 1/2” 24” Body 33-2 $30.00 $60.00

Seeley S-434 Horsman Tynie Babe Head (2) 6 1/4" 8" NA 5-4-B 31-2 $15.00 $30.00 

Seeley S-009 Horsman Little Grump (2) 8 1/2" 14” SFBJ10S 5-3-B $20.00 $40.00 

BEC BEC-414 Huret Lady Huret Marked H French Fashion 15” 30” CB 34-3 $30.00 $60.00

Byron B-3016 abcd Huret Lady “Huret Lady” Delice Head, SP, Arms, Legs 8" 20" CB 6-2 $45.00 $75.00 

Byron B-388 a Jullien Jullien 11 “Gloria” (2) 12 3/4” 22” B-388 30-4 $22.50 $45.00

Byron B-523 a Jullien Jullien 11 Stephanie 8 1/4" 14" B-413 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-162 Jullien Jullien NA NA NA 27-4 $20.00 $40.00 

Seeley D.A.G.1995 Jumeau Intrepid Genevieve (3) 10 1/2" 17 1/2" FWB14S 14-1 28-5 11-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-118 Jumeau Bebe Louvre 10 1/4" 18” FB14S 14-1 $22.50 $40.00 

Seeley S-185ST Jumeau Jumeau Camille with ears 10 1/4" 23" Tall FB17S 14-1 $22.50 $40.00 

Seeley S-253ST Jumeau EJ Camille II (Mary Marie) 10 1/4" 17" FB14S 27-4 $22.50 $40.00 

Seeley S-325ST Jumeau Mlle. Lilianne S-9325 A9325 (3) 11 1/4" 22 1/2" Tall FB17S 27-4 23-4 28-2 $40.00 $75.00 

Seeley S-180 Jumeau Long Face Jumeau II 11 3/4" NA FB16JS 27-4 $22.50 $40.00 

Seeley S-357 Jumeau Fashion Jumeau (2) 11 3/4" NA LB20.5S 27-4 23-4 $22.50 $40.00 

Seeley S-129 Jumeau EJ Simonne 12 1/4" 24" Tall FB17S 14-1 $22.50 $40.00 

Seeley D.A.G.1989 Jumeau Bebe Fleur 12" 21" Tall FB16JWS 27-4 $22.50 $40.00 

Byron B-254 a Jumeau Emile Jumeau “Nicole” 12” 22 ½' B-128 30-3 $25.00 $45.00

Seeley S-179 Jumeau Long Face Jumeau 13 1/2" NA FB18S 23-4 $25.00 $45.00 

Seeley S-078 Jumeau Jumeau Arielle II (5) 13 3/4" 24” FB18S 17-2 14-3 5-5-A 27-4 $25.00 $45.00 

BEC BEC-085 Jumeau Marked 14 Jumeau ? 14” 25” 19” Body 34-4 $27.50 $60.00

BEC BEC-120 Jumeau Long Face Jumeau 14” 25” 19” Body 19-2 $27.50 $45.00

BEC BEC-145 Jumeau Tete Jumeau D.E.P. 15 14” 28” 21” Body 33-2 $27.50 $50.00

BEC BEC-160 Jumeau Jumeau 1907 Marked 15 15 1/2” 30” 25” Body 33-1 $27.50 $50.00

Seeley S-075 Jumeau Arielle Jumeau 16" 30" FB230S 29-2 $30.00 $50.00 

Seeley S-347 Jumeau Petite EJ (2) 4 3/4" NA FB5.50S 5-4-B $17.50 $35.00 



Seeley S-352 Jumeau Petite Lyric Jumeau 4 3/4" NA FB5.50S 5-4-B $17.50 $35.00 

Seeley S-110 Jumeau Lady Jumeau Head Arms and Legs AL9408 (2) 5 1/4" 11 1/2” LB90S 17-2 5-4-B $17.50 $35.00 

Byron B-320 a Jumeau Long Face Jumeau Mona 6 1/2" 9 3/4" B-495 28-1 $17.50 $35.00 

Seeley S-150 Jumeau Laughing Jumeau Millette 6 1/2" 10” FB8S 14-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-090 Jumeau Lacie (Millette) 6 1/4" 10" Tall FB8S 14-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-092 Jumeau EJ Dolin Millette 6 1/4" 10” FB8S 5-4-B $15.00 $30.00 

Seeley S-095 Jumeau Arielle Jumeau IV Millette 6 1/4" 10” FB8S 5-3-B $15.00 $30.00 

Seeley S-098 Jumeau Smiling Jumeau Millette 6 1/4" 10” FB8S 5-4-B $15.00 $30.00 

Seeley S-163 Jumeau Jumeau Screamer Millette (2) 6 1/4" NA FB8S 5-5-B 31-2 $15.00 $30.00 

Seeley S-198 Jumeau Lyric Jumeau Millette 6 1/4" NA FB8S 5-4-B $17.50 $35.00 

Seeley S-375 Jumeau Stobe  S9375SP 6" NA LB90S 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-377 Jumeau EJ Fashion 6" NA LB90S 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley K-106 Jumeau Long Face Jumeau (Milette) 6” 11” FB8S 17-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-102 Jumeau Paris Lady (2) SP9109 L9102 (Complete) 7" 15” CB 5-4-B 5-3-A 31-3 $35.00 $55.00 

Seeley S-189 Jumeau Portrait Jumeau Pauline 7" 13" Tall FB10JS 23-5 $20.00 $40.00 

Seeley S-366 Jumeau Premiere Jumeau Bleuette (3) 7" NA SFBJ7.75S 27-2 17-2 $17.50 $35.00 

Byron B-514 a Jumeau Long Face Jumeau Daphne 8 1/4" 13 3/4" B-413 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-175 Jumeau EJ Fashion (Larkin) (3) S9175A SP9175 (Comp) 8" NA LB13S 13-1 27-3 7-3 $40.00 $65.00 

Byron B-159 a Jumeau Long Face Jumeau 9 1/2" 16" B-464 21-4 $20.00 $40.00 

Byron B-245 a Jumeau Jumeau 224-12 9 1/4” 16” B-464 30-3 $20.00 $40.00

Seeley S-002 Jumeau Long Face Jumeau 9" 14 1/2" Tall FB12S 23-4 $20.00 $40.00 

Seeley S-026 Jumeau Stobe 9" 20" FLB16 27-2 5-4-A $20.00 $40.00 

Seeley S-123 Jumeau Lyric Jumeau (3) 9" 15” FB12S 14-1 27-4 5-3-B $20.00 $40.00 

Seeley D.A.G.1981 Jumeau Larkin 9” 20 1/2” FLB16S 5-5-A $20.00 $40.00 

Byron B-464 a Jumeau Tete Jumeau Camille (2) 10" 17" B-464 1-3-B 6-3 $20.00 $40.00 

Byron B-540 a Jumeau E.J.14 Bernadette 11" 18 3/4" B-447 13-1 $22.50 $40.00 

Byron B-529 a Jumeau Long Face Jumeau Gabrielle 11" 19" B-447 6-3 $22.50 $40.00 

Byron B-219 a Jumeau Jumeau 11 Darla 12 1/4" 22" B-128  28-1 $25.00 $45.00 

Byron B-274 a Jumeau Long Face Jumeau Vanessa (2) 13 1/2" 26" B-379 16-1 30-4 $25.00 $45.00 

Byron B-397 a Jumeau Long Face Cody Jumeau Danielle (2) 14 1/4" 28" B-379 6-3 28-1 $30.00 $50.00 

Byron B-386 a Jumeau Tete Jumeau 13 Julia (4) 14 3/4" 27" B-379 20-4 1-1-A 30-4 $30.00 $50.00 

Byron B-379 a Jumeau Portrait Jumeau  Luciene (2) 14" 27" B-379 6-3 30-3 $30.00 $50.00 

Byron B-471 abc Jumeau Portrait Jumeau  Adrierre Head, SP, Arms (2) 9 1/4" 16" B-464 1-3-B 27-2 $40.00 $65.00 

Seeley OED-3025 Kammer & Reinhardt K & R 114 Glass eyed Gretchen 10 1/2" 20" Tall GB13S 27-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-144 Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling (3) 10 1/4" 18 ½" GB16S 5-4-B 23-5 28-5 $22.50 $40.00 

BEC BEC-071 Kammer & Reinhardt K & R 101 10 1/4” 18” GB15S 33-3 $22.50 $45.00

Byron B-363 a Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling Inga (2) 10 1/8" 19 1/2" B-396 23-4 30-3 $20.00 $40.00 

Byron B-361 a Kammer & Reinhardt K & R 114 “Gretchen/Hans” 10 3/4” 19” B-396 30-3 $22.50 $45.00

Seeley S-023 Kammer & Reinhardt K & R 121 Ruth (2) 11 1/2" 18” TB14S 14-1 28-5 $22.50 $40.00 

Byron B-579 a Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling 11 3/4" 23" B-388 16-1 $22.50 $40.00 

Seeley S-141 Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling 11 3/4" 22” GB18S 14-1 $22.50 $40.00 

Byron B-234 a Kammer & Reinhardt K&R 116 Mikey/Katie (3) 11 3/8" 17 1/2" B-210 20-4 30-4 $22.50 $45.00 

Byron B-396 a Kammer & Reinhardt K & R 115 A Priscilla 11 5/8" 19 1/2" B-396 1-3-A $22.50 $45.00 

Seeley S-029 Kammer & Reinhardt K&R 114 Hans or Gretchen 11" 19” GB15S 28-5 $22.50 $40.00 

Byron B-367 a Kammer & Reinhardt K & R 128 “Lucy” 12 1/2” 17 1/2” B-210 30-4 $22.50 $45.00

Byron B-463 a Kammer & Reinhardt K & R 127 Kenneth (2) 12 1/4" 22" B-128 9-3 21-4 $22.50 $45.00 



BEC BEC-158 Kammer & Reinhardt Kaiser Baby K & R 100-50 (2) 12 1/4” 17” 13” Body 19-4 33-2 $22.50 $45.00

Byron B-247 a Kammer & Reinhardt K & R 70 Victoria (2) 12" 22 1/2" B-128 23-4 30-3 $25.00 $45.00 

BEC BEC-075 Kammer & Reinhardt K & R 117A Mein Liebling (3) 13” 27' 20” Body 23-1 33-2 $25.00 $45.00

Seeley S-195 Kammer & Reinhardt Rosalind K*R117N 14 1/2" 28" GB21S 17-1 $25.00 $45.00 

BEC BEC-076 Kammer & Reinhardt K & R 117 N (2) 14 1/4” 28” 21” Body 23-1 33-1 $25.00 $45.00

BEC BEC-146 Kammer & Reinhardt K & R 122 S & H 62 14” 20” HI-1 Body 33-3 $27.50 $50.00

Byron B-442 a Kammer & Reinhardt K & R 114 Pouty Gretchen 5 1/2" 8" B-358 1-3-B $15.00 $30.00 

Byron B-486 a Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling Elisa (4) 5 3/4" 9 5/8" B-354 14-3 13-2 1-3-B $15.00 $30.00 

Byron B-287 a Kammer & Reinhardt K & R 114 Pouty Herta (2) 6 1/2" 9 1/2" B-354 27-2 27-1 $17.50 $35.00 

Byron B-688 a Kammer & Reinhardt K & R 116A Dolly/Davey 6" 10" B-354 6-3 $15.00 $30.00 

Seeley S-151 Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling Millette 6" 10” GB7S 5-4-B $15.00 $30.00 

Seeley S-602 Kammer & Reinhardt “Funny Face” K & R 123 “Max” 7 1/4” NA GB7S 31-3 $20.00 $35.00

Byron B-105 a Kammer & Reinhardt K & R 114 Pouty Gretchen (4) 7" 12" B-105 13-1 27-2 23-4 28-1 $15.00 $30.00 

Byron B-114 a Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling  (3) 8 1/2" 16" B-117 21-4 13-1 13-2 $17.50 $35.00 

BEC BEC-153 Kammer & Reinhardt K & R S & H 36 9 1/4” 15” 11” Body 33-3 $20.00 $40.00

Byron B-348 a Kammer & Reinhardt K &R 117A Mein Liebling Heidi (2) 9 3/4" 19" B-396 9-2 27-2 $20.00 $40.00 

Byron B-474 a Kammer & Reinhardt K & R 101 Peter/Marie 9" 16" B-117 6-3 $20.00 $40.00 

Byron B-635 a Kammer & Reinhardt K & R 114 Pouty Hans/Gretchen 9" 16" B-157 28-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-310 Kammer & Reinhardt K & R 117 Mein Liebling 9" NA GB15S 20-4 $20.00 $40.00 

Seeley S-160 Kammer & Reinhardt K & R 109 60 “Elise” NA NA NA 31-4 $20.00 $40.00

Seeley OED-3033 Kammer & Reinhardt S&H Moritz (2) Complete OED3040 Body 124 6 1/2" 8" Tall PB 14-1 31-2 $30.00 $55.00 

Seeley S-247 Kammer & Reinhardt S&H K&R S&H 122 Emerald (2) 8 1/4" NA BB90S 23-2 17-1 $20.00 $40.00 

Byron B-415 a Kestner JDK 237 Little Hilda 10 1/2" 15" 16 1/2" B-415 20-4 $20.00 $40.00 

Byron B-375 a Kestner JDK “Hilda” Closed Dome 10 1/4” 15” B-415 30-4 $20.00 $40.00

Seeley S-035 Kestner Miranda 14 (2) 10" 19” FB16S 27-4 31-3 $20.00 $40.00 

Byron B-322 a Kestner JDK 243 Oriental “Aiko” 10” 13” B-112 30-3 $22.50 $45.00

BEC BEC-408 Kestner Turned Head Shoulder 10” 18” CB 33-3 $22.50 $45.00

BEC BEC-411 Kestner Turned Head Kestner (2) 10” 18” CB 23-1 34-4 $25.00 $45.00

Byron B-416 a Kestner Kestner 241 Melissa (2) 11 1/2" 22" B-128 28-1 30-4 $25.00 $45.00 

Seeley S-326 Kestner JDK 257 Marilyn II (3) 12 1/2" NA BB155S 27-3 17-1 28-5 $22.50 $40.00 

Byron B-210 a Kestner JDK 237 Hilda (4) 12 1/4" 19" S.L. B-210 1-1-B  21-1 28-1 $25.00 $45.00 

Byron B-483 a Kestner JDK 221 Googly Stacy 12 3/4" 19" B-478 16-1 $22.50 $40.00 

BEC BEC-074 Kestner Googly 12 7/8” 18” 13” Body 17-1 $22.50 $45.00

BEC BEC-127 Kestner Kestner 171 m1/2 161/2 13” 27” GB21S 33-3 $25.00 $45.00

Byron B-425 a Kestner JDK 237 Big Sister Hilda 14 1/2" 24" B-425 16-1 $30.00 $50.00 

BEC BEC-078 Kestner Kestner AT 14” 28” FB21.5S 33-3 $25.00 $45.00

Byron B-626 a Kestner Kestner 19 Character Baby Bettie (2) 15" 22 1/2" B-626 16-1 24-1 $30.00 $50.00 

Seeley OED-3031 Kestner Kestner 171 Harriett (2) 15" 27" Tall GB21.5S 23-1 27-3 $25.00 $45.00 

BEC BEC-130 Kestner JDK 257-7-2 (2) 16 1/2” 24” Baby HI-2B Body 23-1 33-2 $30.00 $60.00

Seeley S-327 Kestner Annette Jo/Josephine 5 1/4" 8 1/4" Tall GB6.50S 23-4 $17.50 $30.00 

Seeley S-328 Kestner Annette Meg 5 1/4" 8 1/4" Tall GB6.50S 23-4 $17.50 $30.00 

Seeley S-329 Kestner Annette Amanda 5 1/4" 8 1/4" Tall GB6.50S 23-4 $17.50 $30.00 

Seeley S-330 Kestner Annette Stephen/Stephanie 5 1/4" 8 1/4" GB6.50S 23-4 $17.50 $30.00 

Byron B-285 a Kestner JDK 221 Googly Angela 6 1/2" 9 1/2" B-354 1-3-B $15.00 $30.00 

Byron B-607 a Kestner JDK 237 Hilda Baby 6" 8" 9" B-444 14-3 $15.00 $30.00 

BEC BEC-307 Kestner All-Bisque 156-6 6” 8” PB 35-5 $25.00 $45.00



Byron B-439 abc Kestner Gibson Girl 172 Head/S Arms Legs 7 1/8" 17" CB 9-3 $40.00 $65.00 

Byron B-319 a Kestner JDK 221 Googly Betsy (2) 7 5/8" 12" B-105 27-2 $17.50 $35.00 

Byron B-493 a Kestner Wee Hilda JDK 237 7" 10" B-354 6-3 $15.00 $30.00 

Seeley S-321 Kestner Anna 8 1/2" 15 3/4"Tall GB12S 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-013H Kestner JDK 243 Oriental 8 1/2” 12” SFBJ9S 31-3 $20.00 $40.00

Seeley S-072 Kestner Lady Marta Head/SP Arms  9701 9072 8 1/4" 19" CB 23-1 $35.00 $60.00 

Byron B-671 a Kestner Kestner XI Berta 8" 13 1/2" B-413 1-3-B $17.50 $35.00 

Seeley S-008 Kestner Little Googly 8” 9” GB7S 24-3 $20.00 $40.00

Byron B-369 a Kestner JDK 247 Rachael (2) 9 1/2" 15" B-415 20-4 30-4 $20.00 $40.00 

Byron B-476 a Kestner JDK 237 Tiny Hilda 9 1/2" 12 3/4" B-476 9-4 $20.00 $40.00 

BEC BEC-413 Kestner Gibson Girl Shoulder Head and Arms 9 1/2” 20” CB 35-3 $40.00 $75.00

Seeley S-338 Kestner Inga 9 1/4" 17" GB130S 28-2 $20.00 $40.00 

Byron B-239 a Kestner JDK 174 "Lettie Lane" (2) 9 3/8" 18" Daisy 17-2 28-1 $20.00 $40.00 

Seeley OED-3023 Kestner JDK 243 Oriental 9" 11 1/2" Tall BB90S 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley OZ007 Kestner Daisy Elmira Kestner 171 (2) 9" 18” GB14SA 27-2 17-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-001 Kestner Dear Googly (2) 9" 12” GB8S 5-3-B 28-5 $20.00 $40.00 

Seeley S-120 Kestner Gibson Girl AL9120 arms and legs NA 18" Tall CB 13-1 $35.00 $55.00 

Byron B-485 a Kestner JDK 260 “Diane” 12 3/4” 22 1/4” B-128 30-4 $22.50 $45.00

Seeley S-413 Kewpie Kithme ALB9413 (2) NA 10 1/2" Tall NA 14-1 13-1 $40.00 $75.00 

Seeley S-011 Kley & Hahn Lorie 8 1/2' 12” SFBJ9S 28-5 $17.50 $30.00 

Byron B-343 a Kley and Hahn K & H 159 “Butch” Two-Face Baby 10” 14 ½' B-112 30-4 $22.50 $45.00

Byron B-173 a Kley and Hahn KH Walkure - 250 Kristin (2) 11 1/2" 22" B-128 13-1 30-4 $22.50 $45.00 

Seeley S-629 Lady Barrois “Lady Stanhope” 9629 Arms 9629 Legs 12 1/4” 28” BP90 31-4 $50.00 $80.00

Seeley S-363 Lady Barrois Lady Barrois A9363 Arms L9363 Legs 8 1/2” 18” CB Ordered $40.00 $80.00

Seeley S-9609 Legs Legs NA NA NA 28-5 14-1 $10.00 $15.00 

BEC BEC-083 Limoge ALEC ie Limoges 12” 24” NA 34-4 $25.00 $45.00

Seeley OED-3021 Louis Wolfe and Co. Queen Louise 12" 24" Tall GB21.5S 9-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-661M Mechanical Long Face Jumeau A9659 Arms (2) 10" NA FMB14 14-1 28-5 $25.00 $50.00 

Seeley S-652M Mechanical Portrait Jumeau Claire 9652 Hands 5 3/4” 11 1/2” LB90S 28-5 $25.00 $50.00 

Seeley S-656M Mechanical Emile Jumeau Lady (2) S9652 Arms 5" NA MB 5-3-A 31-3 $25.00 $50.00 

Seeley S-660M Mechanical Lyric Jumeau Lady  S9652 Arms 5" NA MB 5-3-B $25.00 $50.00 

Byron B-462 c Miscellaneous Music Box Base NA NA NA 26-5 $10.00 $20.00 

Seeley OED-3080 Miscellaneous Pin Cushion Doll NA NA NA 14-1 $12.00 $22.50 

Seeley SC-1782 Miscellaneous Victorian Boot NA NA NA 11-3 $25.00 $45.00 

Seeley SC-230 Miscellaneous Angel NA NA NA 17-3 $10.00 $20.00 

Seeley SC-231 Miscellaneous Angel NA NA NA 17-3 $12.50 $25.00 

Seeley SC-233 Miscellaneous Doll Jewelry NA NA NA 28-2 $8.00 $13.00 

Seeley SC-234 Miscellaneous Victorian Cameos (2) NA NA NA 28-2 31-1 $8.00 $13.00 

Seeley SC-241 Miscellaneous Antique Shoe (2) NA NA NA 5-3-A 5-4-B $15.00 $25.00 

Seeley SC-243 Miscellaneous Swan NA NA NA 5-3-A $20.00 $30.00 

Seeley SC-250 Miscellaneous Gibson Girl Pins NA NA NA 28-5 $8.00 $13.00 

Seeley SC-270ST Miscellaneous Faberge Egg NA NA NA 14-1 $30.00 $60.00 

Byron B-3027 a Modern Amaris B-3007 SP, Arms. Legs 10 1/2" 24" CB 22-4 $50.00 $80.00 

Byron B-536 a Modern Kathryn Anne Modern Doll 10 1/4" 17" B-117 13-1 $20.00 $40.00 

Seeley M-1028 Modern Lil Kerstina Complete 10 1/4" 19" CB 29-3 $45.00 $80.00 

Seeley S-851 Modern Lauren ALB9873 10 1/4" 18" Tall NA 19-2 $20.00 $40.00 



Seeley S-873 Modern Angel ALB 9873 Body 10 1/4" NA MB14.5S 5-5-B $20.00 $40.00 

Seeley S-881 Modern Oliver S9881 A9881 L9881 10 1/4" 20" GB15S 14-1 $20.00 $40.00 

Byron B-420 a Modern Gail Karen Modern Doll (3) 10" 19" B-396 1-3-A 21-4 $20.00 $40.00 

Byron B-596 a Modern Mrs. Santa Head Arms Legs 10" 16" CB 13-2 $40.00 $70.00 

Seeley S-804 Modern Snow White ALB9873 Body 10" NA MB14.5S 5-5-B $20.00 $40.00 

Seeley D.A.G.1998 Modern Sweetheart Mary Pickford 10” 20” LB190S 5-3-B $25.00 $45.00 

Seeley S-819 Modern Jennie 11 1/2" NA MB190S 28-5 $22.50 $40.00 

Seeley S-834 Modern Clarissa S9834 A9834 L9834 11 1/4" 24 1/2" CB 14-1 $45.00 $75.00 

Byron B-470 a Modern Annabelle Modern Doll 11" 19" B-396 21-4 $20.00 $40.00 

Seeley M-1001 Modern Zelma (Complete)(2) 12 1/2" 25 1/2" CB 29-2 5-5-A $45.00 $80.00 

Seeley M-1014 Modern Giselle Complete 12 1/4" 22 1/4" CB 29-3 $50.00 $85.00 

Seeley S-849 Modern Jennie 12" 24" NA 26-5 $22.50 $40.00 

Seeley M-1002 Modern Annika (Complete) (2) 16 1/4" 30" CB 29-3 5-4-A $55.00 $90.00 

Seeley S-832 Modern Small My Princess A9832 Hands 2 Heads 4 3/4" 7" Tall CB 14-1 $17.50 $30.00 

Seeley S-864 Modern Tanzy Fairy Open Eyes 5 1/2" 10 1/2" NA 17-3 $20.00 $35.00 

Seeley S-865 Modern Odelle Closed Eyes ALB9864 5 1/2" 10 1/2" NA 17-3 $20.00 $30.00 

Seeley S-829 Modern Tanya Modette uses ALB9008 6 1/2" 11" MB8S 5-3-A $15.00 $30.00 

Byron B-614 a Modern Kathie Lynn Modern Doll 8 1/4" 14" B-104 21-4 $17.50 $35.00 

Seeley S-857 Modern Estella (2) A9857 L9857 8 1/4" 23” CB 5-3-B 19-2 $40.00 $70.00 

BEC BEC-218 Modern Black Doll Complete Doll (4 Piece) NA 13 1/2” PB 34-3 $35.00 $70.00

Seeley M-3002 Modern Molly NA 8" Tall PB 17-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-837 Modern Helga S9837 A9837 L9837 NA NA NA 14-1 $45.00 $75.00 

Seeley S-847 Modern “Lisbeth”  9847 body complete NA NA NA 31-2 $40.00 $65.00

Seeley S-869 Modern Whispers Fairy NA 3 3/4" NA 14-1 $10.00 $15.00 

Seeley S-871 Modern Tiny Fairies NA NA NA 5-4-A $10.00 $20.00 

Byron B-3007 abcd Modern Sophia Modern Doll SP, Arms, Legs (2) 10" 24" CB 6-2 22-4 $50.00 $80.00 

Seeley S-820 Modern Little Jen (3) 10" NA FB16S 5-4-A 11-3 19-2 $20.00 $40.00 

Byron B-364 a Modern Doll Big John (2 heads)  1 Complete with Body 14 1/2" 19" B-364 20-4 29-4 $25.00 $50.00 

Byron BH-1295 Modern Doll Unmarked Baby Doll Head Hands Feet 5" NA CB 13-1 $15.00 $30.00 

Byron B-3080 a Modern Doll Head Dede or Darryl 12" 24" CB 21-4 $20.00 $40.00 

Seeley D.A.G. Modern Jane Zidjunas May ALB9873 Body 10" 18" MB14.5S 5-5-B $45.00 $80.00 

Seeley D.A.G.2002 Modern John Nissen Little Greta M1034 9 1/4" 18" Tall MALS1034 5-5-B $20.00 $35.00 

Seeley D.A.G. Modern Ron Booker Lydia uses Estella Arms and Legs 8 1/4” 23” CB 11-3 $40.00 $70.00 

Seeley D.A.G.2000 Modern Ron Booker Eleanor of Aquatine (2) A9858 L9858 9" 20” CB 5-5-B 31-2 $40.00 $75.00 

Seeley D.A.G. 1992 Modern Rosemarie Kunz Swiss Heidi/Peter ALB9873 10" 18" MB14.5S 5-5-B $45.00 $80.00 

Seeley S-137 NA Lady Margaret S9106SP A9199 L9102 (2) 7" 15” LB13S 23-2 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley D.A.G.1995 NA Lorelei NA NA NA 19-1 $22.50 $40.00 

Seeley OED-3067 Nippon Nippon NA NA NA 32-3 $20.00 $40.00

Seeley S-133 Parian Marie Fancy A9133 6 1/2" 10 1/2" Tall CB 19-1 $30.00 $45.00 

Seeley S-188 Parian Eliza Turned Head A9072 Arms Legs 9621 (2) 8" 19" Tall NA 5-3-B 28-5 $40.00 $65.00 

Seeley S-607 Parian “Butterfly” NA NA NA 31-3 $25.00 $35.00

Seeley S-609 Parian Lady Jessica (2) NA 18" Tall CB 28-1 19-2 $40.00 $70.00 

Seeley S-609 Parian Lady Jessica L9609 A9605 NA 18" CB 28-1 $40.00 $70.00 

Seeley S-612 Parian Deborah A9610 L9610 L9609 NA 17" Tall CB 19-2 $40.00 $70.00 

Seeley S-614 Parian Dolly Madison A9610 L9610 L9609 NA 17" CB 28-5 $40.00 $70.00 

Seeley S-620 Parian Deidre A9610 L9610 L9609 NA 18" Tall CB 19-2 $40.00 $70.00 



Seeley S-622 Parian Elizabeth A9072 L9621 NA 21" Tall CB 23-2 $40.00 $70.00 

Seeley S-626 Parian Alexandra A9072 L9621 (4) NA 19" BP30 23-2 5-3-B 14-1 31-4 $40.00 $70.00 

Seeley S-632 Parian Antonia SP 9632 NA NA CB 28-5 $30.00 $50.00 

Seeley S-636 Parian Annabelle (Emma Clear) uses 9636 legs NA NA CB 28-5 $30.00 $50.00 

Byron B-413 a Petit et Dumontier P1D Steven 8" 14" B-413 1-3-B $17.50 $35.00 

Seeley S-343 Pintel & Godchaux Bebe Charmant 6 3/4" NA FB8S 5-4-B $17.50 $35.00 

Seeley D.A.G.970 Pintel & Godchaux Bebe Charmant (2) 9 1/2" 17" FB14S 28-3 31-3 $20.00 $40.00 

Byron B-377 a Rabery & Delphieu R 4 D “Michelle” 13 3/4” 26” B-379 30-3 $25.00 $45.00

Seeley S-088 Rabery & Delphieu RD Mora (Millette) 6 1/4" 10" Tall FB8S 14-1 $15.00 $30.00 

Seeley S-164 Rabery & Delphieu R.D. Moline NA NA NA 31-4 $30.00 $50.00

Seeley S-165 Rabery & Delphieu Molinne II NA NA FB19S 27-4 $22.50 $40.00 

Byron B-240 a Recknagel 1907 R/A Christa (3) 10" 16" B-117 21-4 13-1 30-4 $20.00 $40.00 

Seeley S-135 Rohmer Rohmer Mlle. Dee (2) AL 9408 (Complete) 5" 12" Tall LB90S 27-2 17-2 $35.00 $55.00 

Seeley D.A.G.1987 Rohmer Leontine Head, SP, Arms (3) (Complete) 7” 16” BP50 BP 27-2 5-3-B 5-4-A $35.00 $50.00 

BEC BEC-211 Rose O'Neil Kewpie 10” 9 1/2” PB 33-4 $20.00 $35.00

BEC BEC-303 Rose O'Neil “Scootles” Complete Body 11 1/2” 13” PB 16-2 $40.00 $75.00

BEC BEC-316 Rose O'Neil “Scootles” Complete Body 9” 11” PB 35-5 $35.00 $70.00

BEC BEC-213 Rose O'Neil Kewpie NA 4 1/2” PB 34-4 $15.00 $25.00

Seeley SC-247 Rose O'Neil “QP” NA NA NA 31-3 $15.00 $30.00

BEC BEC-317 Rose O'Neil Kewpie All-Bisque 3 1/2” PB 33-3 $15.00 $30.00

Seeley S-181 Schmitt & Fils Lilette (2) 10" NA FB14S 24-3 31-3 $22.50 $40.00 

Seeley S-156 Schmitt & Fils Lily 11 1/2" 24” FB17S 27-3 $22.50 $40.00 

Byron B-370 a Schmitt & Fils Schmitt & Fils “Maria” 11 1/2” 22” B-388 30-4 $22.50 $45.00

Seeley S-089 Schmitt & Fils Keta (Millette) 6 1/2" 10" Tall FB8S 14-1 $15.00 $30.00 

Byron B-390 a Schmitt & Fils Schmitt & Fils Monica (2) 8" 13 1/2" B-413 1-3-B 28-1 $17.50 $35.00 

Seeley S-071 Schmitt & Fils Antoinettte (2) 8" 15” FB12S 14-1 31-3 $20.00 $40.00 

Byron B-349 a Schoenau Hoffmeister “Princess Elizabeth” 11” 18” B-349 30-4 $22.50 $45.00

Byron B-220 a Schoenau Hoffmeister SH 914 (2) 12" 22" B-128 13-2 13-1 $25.00 $45.00 

Byron B-172 a Schoenau Hoffmeister SH949 Nadine (5) 12" 22" B128 25-3 23-2 21-4 21-8 30-3 $25.00 $45.00 

Byron B-107 a Schoenhut Schoenhut Dorothy (2) 7 1/2" 12" B-105 13-1 23-2 $15.00 $30.00 

Byron B-682 a SFBJ SFBJ 238 Josie 10 1/4" 18 1/2" B-447 1-3-A $22.50 $40.00 

Byron B-249 a SFBJ SFBJ 236 Laughing Jumeau “Sonia” 10 3/4” 19” B-396 30-4 $22.50 $45.00

Byron B-417 a SFBJ SFBJ 251 Blanche (2) 11" 15" B-415 20-4 6-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-244 SFBJ SFBJ Pouty II 11" NA BB14S 28-5 $22.50 $40.00 

Byron B-151 a SFBJ SFBJ 247 Twirp Paulette (3) 12 1/4" 22" B-128 21-4 28-1 30-4 $25.00 $45.00 

Seeley S-021 SFBJ SFBJ 252 Pouty 12 3/4" 18” BB14S 19-1 $22.50 $40.00 

Byron B-236 a SFBJ SFBJ 236 Laughing Jumeau (3) 13 3/4" 25" B-237 23-1 16-2 30-4 $25.00 $45.00 

Byron B-405 a SFBJ SFBJ 247 Twirp Paul or Jeanette (2) 13" 19 1/2" B-405 21-2 23-1 $25.00 $45.00 

Byron B-237 a SFBJ SFBJ 251 Robin or  Kevin (2) 14 1/4" 25" B-237 21-230-4 $25.00 $45.00 

Seeley OED-3066 SFBJ SFBJ 301 Suzanne 15" 28” GB21.5S 5-5-A $25.00 $45.00 

Byron B-444 a SFBJ SFBJ 252 Pouty 6 " 8 3/4" B-444 10-3 $15.00 $30.00 

Byron B-443 a SFBJ SFBJ 247 Twirp Daisy 6 1/8" 8 3/4" B-444 1-3-B $15.00 $30.00 

Seeley S-365 SFBJ SFBJ 301 Silver (2) 6 3/4" NA SFBJ7.75S 27-2 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-369 SFBJ SFBJ 60 Bleuette Gold (2) 6 3/4" NA SFBJ7.75S 27-2 17-2 $17.50 $35.00 

Byron B-356 a SFBJ SFBJ 252 Pouty Candice (2) 7" 9 1/2" B-354 14-3 13-1 $15.00 $30.00 

Byron B-106 a SFBJ SFBJ 236 Laughing Jumeau Carrie 8 1/2" 14" B-104 6-3 $17.50 $35.00 



Byron B-784 a SFBJ SFBJ 301 Rosette Bleuette's Sister 8" 14" Rosette 17-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-223 SFBJ SFBJ 1428 Freddie 8" NA SFBJ9S 14-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-382 SFBJ SFBJ 301 Rosette Bleuette's Sister 8" NA FB12S 17-2 $20.00 $40.00 

Byron B-280 a SFBJ SFBJ 247 Twirp Sarah (2) 9 3/4" 16" B-117 13-1 28-1 $20.00 $40.00 

Byron B-117 a SFBJ SFBJ 252 Pouty Giselle (3) 9" 16 1/2" B-117 13-1 21-4 28-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-062 SFBJ SFBJ 238 Jewel Eyes 9" 18” FB14S 27-3 $20.00 $40.00 

Byron B-248 a SFBJ SFBJ 252 Pouty Connie (4) 12 1/4" 22" B-128 9-3 28-3 26-3 30-4 $25.00 $45.00 

Byron B-440 a SFBJ SFBJ 236 Laughing Jumeau Bridgette (2) 5 1/2" 8 3/4" B-444 10-3 13-1 $15.00 $30.00 

Byron B-258 a SFBJ SFBJ 247 Twirp Francine (4) 6 1/2" 9 1/2" B-258 14-3 1-3-B 27-2 $15.00 $30.00 

Byron B-127 a Shirley Temple Shirley Temple (2) 8 1/2" 16" B-127 22-3 13-2 $17.50 $35.00 

Byron B-427 a Shirley Temple Shirley Temple 8 3/4" 16" B-427 14-3 $17.50 $35.00 

BEC BEC-204 Shirley Temple Shirley Temple Complete Body Head on 33-3 9” 15” PB 33-1 33-3 $35.00 $70.00

BEC BEC-320 Shirley Temple All Bisque Shirley Temple NA 6” PB 33-4 $25.00 $45.00

Seeley S-9375 Shoulder Plate Shoulder Plate NA NA NA 17-2 $10.00 $15.00 

Seeley S-9192SP Shoulderplate NA NA NA 31-1 $15.00 $25.00

Byron B-321 a Simon & Halbig S&H 1329 Oriental Yoshi San (2) 10 1/2 " 19" B-396 13-1 30-4 $20.00 $40.00 

Byron B-174 a Simon & Halbig CM Bergman S&H Elenore (2) 10 1/4" 22" B-128 28-3 30-3 $20.00 $40.00 

Byron B-504 a Simon & Halbig S & H 719 Eloise 10 1/4" 17 1/4" B-117 28-1 $20.00 $40.00 

Byron B-376 a Simon & Halbig S & H 1249 “Santa” “Pamela” 11 1/2” 22 1/2” B-128 30-3 $22.50 $45.00

Byron B-475 a Simon & Halbig S & H 1488 Sally 11 3/8" 22" B-128 1-1-A $22.50 $40.00 

Byron B-550 a Simon & Halbig S & H 1279 Fredericka (3) 12 1/4" 22 1/2" B-128 13-1 28-3 $25.00 $45.00 

Seeley OED-3013 Simon & Halbig S & H 1248 Kathryn 12” 24” Tall GB18S 32-3 $25.00 $45.00

BEC BEC-092 Simon & Halbig S & H 1488-15 (3) 13 1/2” 20” 15” Body 24-4 33-2 34-5 $25.00 $45.00

Seeley OED-3074 Simon & Halbig Lady Olivia S & H 1159 (2) 13" 25” LB20.5S 24-3 5-3-B $22.50 $40.00 

Byron B-235 a Simon & Halbig K & R 126 “Ronnie / Tina” 13” 17 1/2” B-210 30-3 $22.50 $45.00

BEC BEC-142 Simon & Halbig Simon & Halbig 1078 14 ½ (2) 13” 22” 18” Body 34-4 33-3 $25.00 $50.00

Seeley S-332 Simon & Halbig S&H 1078 Small Susan 14 1/2" 30" GB235S 29-2 $30.00 $60.00 

Byron B-382 a Simon & Halbig Heinrich Handwerck Aimee 14" 26" B-237 16-1 $30.00 $50.00 

BEC BEC-079 Simon & Halbig Simon & Halbig Heinrich Handwerck 20' 40” 30” Body 35-5 $40.00 $70.00

Seeley D.A.G. Simon & Halbig S & H 1159 Evelyn 90 S-655M German Lady 5 1/2" 11 1/2” LB90S 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-030 Simon & Halbig “Uncle Sam” Rare Simon & Halbig 5 ½" 10” GB6.5S 31-2 $17.50 $35.00

Seeley S-178 Simon & Halbig S & H 1448 (2) Little Star 6 3/4" NA SFBJ7.75S 27-4 17-2 $17.50 $35.00 

Byron B-595 a Simon & Halbig S & H 1159 LeAnn 8 5/8" 20" B-595 1-3-A $20.00 $40.00 

Seeley S-337 Simon & Halbig Simon & Habig “Witch” 8” NA FB12,GB13 31-3 $17.50 $30.00

Byron B-505 a Simon & Halbig S& H 1329 Shikako 9 1/4" 16 1/2" B-117 28-1 $20.00 $40.00 

Seeley S-197 Simon & Halbig S & H 1279 DEP Germany “Gisela” NA NA NA 31-5 $30.00 $50.00

Seeley S-331 Simon & Halbig S & H 1078 Large “Susan” NA NA NA 31-4 $35.00 $65.00

Byron B-401 sp,c,e SP Arms Legs – Bru Bru 13 SP, Arms, Legs (2) NA 28" CB 9-3 23-3 30-5 $40.00 $75.00 

Seeley S-025 Steiner Julie Steiner (3) Polly Pratt 10 1/4" 17” FB14S 24-4 17-1 31-2 $20.00 $40.00 

Seeley S-113 Steiner Aimii Steiner 10" 18” FB14S 14-1 $20.00 $40.00 

BEC BEC-143 Steiner Figure BN3 J.Steiner 10” 20” 15” Body 33-1 $22.50 $45.00

Seeley S-081 Steiner Kahlie Steiner (3) 13 1/4" 27” FB21.5S 27-4 5-5-A 31-5 $25.00 $45.00 

Seeley S-193ST Steiner Chanelle Steiner II (2) 14" NA FB18S 27-4 29-2 $25.00 $45.00 

Seeley S-193ST Steiner Chanelle II with ears 14" 23" FB18S 29-2 $25.00 $45.00 

Seeley S-099 Steiner Kahlie V Milette (2) 6 1/2' 10” FB8S 14-1 5-4-B $15.00 $30.00 

Byron B-542a Steiner A-9 Steiner Abigail (2) 6 1/2" 10 3/4" B-532 23-4 28-1 $17.50 $35.00 



Seeley S-304 Steiner A9 Steiner Emilie (2) 7 1/2" NA FB12S 14-1 $20.00 $40.00 

Byron B-527 a Steiner Steiner A15 Millicent 8 1/2" 15" B-479 17-2 $17.50 $35.00 

Seeley S-039 Steiner Celeste Steiner (2) 9 1/2" 15” FB12S 17-1 28-5 $20.00 $40.00 

Seeley S-192 ST Steiner “Chanelle “ with ears NA NA NA 31-5 $35.00 $60.00

Seeley S-229 Swaine and Co. “Lori” Swaine and Co. NA NA NA 31-4 $25.00 $45.00

Byron B-566 Teeth Teeth Five Sizes and Types NA NA NA 1-3-B $2.00 each $3.00 each

Byron B-515 Tongues Tongue Five Sizes and Types (3) NA NA NA 28-2 1-3-B $2.00 each $3.00 

BEC BEC-407 Unknown HCH-2-H (With Horseshoe) Shoulder Head 9” 18” CB 34-4 $22.50 $45.00

Byron B-347 a Unmarked Unmarked French Character (2) 9 1/2" 15 1/2" B-347 28-1 30-3 $20.00 $40.00 

Seeley S-052 “Jutta” 13 1/2” 26 1/2” FB21.5S 31-5 $25.00 $45.00

BEC BEC-156 Mon Cherie LP Paris 14 14” 28” FB21.5S 33-2 $27.50 $50.00

Seeley S-215 “New Born Babe” 9” 12” CB 31-3 $20.00 $40.00

Seeley S-159 XI Girl II NA NA NA 31-3 $17.50 $30.00

Seeley S-209 “Baby Gloria”with S209-232 arms and legs NA NA NA 31-3 $30.00 $45.00

Seeley S-214 “Tynie Baby NA NA NA 31-4 $20.00 $40.00

Seeley S-218 Baby Bo Kaye A9218 arms and L9218 Legs NA NA NA 31-3 $30.00 $45.00

Seeley S-243 “Island Baby” NA NA NA 31-4 $17.50 $30.00

Seeley S-254 Littlest Angel NA NA NA 5-5-A $10.00 $25.00 

Seeley S-438 “Mandy” NA NA NA 31-3 $17.50 $30.00

Seeley S-442 “Shirley Temple” NA NA NA 31-2 $20.00 $35.00

Seeley S-500ST Dollhouse Dolls (5 Figures) (2) NA NA NA 27-2 7-3 $8.00 Each $15.00 each
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